



汤飞帆在开化下访并开展信访积案化解协调时强调

用心用情依法依规解决群众诉求 在为群众办实事中践行初心使命

本报讯(衢州日报记者 徐颖之)5月26日上午,市委副书记、市长汤飞帆在开化县调研信访工作,接待来访群众,并开展信访积案化解协调。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要论述,提高政治站位,畅通信访渠道,最大限度地把问题解决在基层、把矛盾化解在源头,解民忧、聚民心、惠民生,为建党100周年营造安全稳定的社会环境。

汤飞帆来到开化县矛调中心,面对面接待来访群众,开展信访积案化解工作。来访群众反映道路施工、山体爆破引发房屋安全隐患问题,他耐心倾听群众的诉求和意见,在与市、县、乡镇有关负责人现场商量解决办法后,逐一给予明确的解释和答复。在听取一起企业改制引发

房屋产权纠纷问题的初步调查结果和前期处理情况后,汤飞帆与有关部门认真研究分析,制定解决方案,并要求市、县两级部门勇于担当、主动作为,加强沟通对接、密切协调配合,尽最大可能回应群众的合理诉求,举一反三解决共性问题。

汤飞帆指出,开展领导干部下访活动,是习近平总书记在浙江工作时倡导建立的一项制度。信访工作是密切党和政府与广大人民群众联系的桥梁和纽带,是维护群众合法权益、促进社会和谐稳定的有力保障,也是检验各级领导干部能力和是否做到“两勤”“两专”的有效方式。我们要传承弘扬习近平总书记在浙江工作期间开展信访工作的好做法好传统,坚持不懈把这项工作抓下去、实施好。

汤飞帆强调,信访工作是送上门的群众工作,也是防范化解社会风险的重要前哨。各地各部门要坚持以人民为中心的发展思想,结合党史学习教育,深入开展“我为群众办实事”实践活动,用心用情、依法依规解决好群众诉求,千方百计为群众排忧解难,在为群众办实事中践行初心使命。各级领导干部要强化责任担当,把干部下访作为分内之事、应尽之责,到矛盾多的地方下访,主动发现问题、解决问题。要坚持依法治理、源头治理,扎实推进“县乡一体、条抓块统”全域改革试点,做实做细做深做优党建统领基层治理体系,加快构建高效协同治理格局。

市政协副主席、市委秘书长王良海等参加。

县领导调研杨林派出所 数字警务改革工作

本报讯(记者 姜玲 余亚楠)5月25日,副县长、公安局局长张飞,副县长杨宇一行来到杨林派出所专题调研数字警务改革工作。

“实际使用中无效信息占比是多少?”“是否能与相关平台进行联动?”张飞一行先后深入杨林派出所、下庄省际卡点等地,通过实地查看、观看ppt、与相关负责人深入交流等方式,详细了解杨林派出所数字警务工作等情况,并召开了座谈会。

会议要求,要坚持以人为本,明确定位,“源警通”要本着方便与人民群众沟通交流、提高工作效率的原则,让网络信息安全成为真诚倾听群众心声、真实反映群众愿望、真心关注群众困难的新方式和新手段,真正做到为人民群众服务。要完善创新体制机制,着眼实战、着力实效,加大技术投入,不断探索和开发新功能,同时加

强数据信息安全保护,形成网络信息安全工作的长效工作机制,不断加快基层数字警务改革的步伐;要加强队伍管理,持之以恒抓从严管党治警工作,不断提升队伍战斗力,要增强跨省沟通,充分利用平安建设“六联机制”,通过数字化手段,协作处理联调矛盾纠纷,治安顽疾,共建平安边界。

据悉,“源警通”是去年杨林派出所依托政务版企业微信推出的多功能在线警务平台。该平台具有民警24小时轮班在线服务、在线警务咨询、在线报警、平安宣传、反诈宣传等功能。截至目前,“源警通”已接受警务咨询、求助、举报等5600余次,阻止20多起诈骗案发生,累计帮助群众解决日常生活问题200余个,接受事项预约办理180次,提供上门服务120余次。



喊楼助力 高考加油

“高考加油……”高考来临前夕,一届又一届学子总会发出这样的呐喊,为高三师哥师姐打CALL。5月24日晚,开化中学举办了为高三学子加油助威的喊楼活动。全体高二师生齐聚教学楼走廊,唱响《夜空中最亮的星》,为即将参加高考的学子们壮行。

记者 黄杰 摄

开展跨省合作 共建党建联盟

长虹乡与江湾镇 探索“牵手”新模式

本报讯(记者 吴雅璐 童亚文)5月25日下午,江湾镇—长虹乡跨省党建联盟共建合作签约仪式暨钱江源国家公园跨区域合作座谈会在开化县长虹乡举行,开化县长虹乡与江西省江湾镇的相关负责人共聚一堂,探索构建浙赣毗邻区域党建联盟共建合作模式。

千年古道大黉岭将长虹乡和江湾镇连接,两地地缘相近、人缘相亲、产业相似、民风相通,自古以来交往频繁,形成了浙赣两省一家亲的民间交流氛围。早在2017年,两地便签订了《钱江源国家公园毗连区跨区域生态保护与可持续发展合作框架协议》,通过定期召开联席会议,强化森林防火联防联控机制,开展生态环境治理及生态资源数据共享等工作,加强资源保护、科研宣传、统一规划等方面的合作与交流。

今年,为了扎实推进长三角一体化发展和浙皖闽赣

(衢黄南饶)“联盟花园”建设,强化钱江源国家公园跨省合作,双方围绕党建联盟共建思路、具体内容、工作计划和活动安排等内容进行了深入会商和交流,决定进行更全面、更深层次的交流与合作,以党建共建引领10个方面的全面合作。

座谈会上,双方就深化共建合作内容进行了探讨与交流,会后,与会人员还前往钱江源国家公园跨省联合保护站、台回山等地,实地调研国家公园跨区域保护、地役权改革试点等工作。

“在共建中推动合作,在合作中实现共赢。”长虹乡党委书记葛察冰表示,此次两地合作协议的签订,不仅加强了两地的沟通和联系,还能让两地在干部共学、资源共享、产业共强、生态共护、平安共治、民生共惠、机制共商等方面,通过互推互荐等方式实现资源共享、优势互补。

健康服务送上门 卫健系统为民办实事

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 徐乐楠 徐金龙)日前,开化县中医院大溪边分院院长方雄珍带领医护人员前往乡里最偏远的茂新村开展“世界家庭医生日”活动。

据了解,为进一步发挥基层医护人员在基本公共卫生服务中的作用,推进基层疫情防控工作,开化县中医院医共体以开展党史学习教育为契机,号召广大党员、医护人员走村入户,深入开展“家庭医生签约”活动,将健康服务送到百姓家中。通过开

展家庭医生签约服务,免费为百姓测血压、测血糖、开展义诊,拉近医患之间距离,让群众更全面掌握健康知识。

同样,为贯彻实施“共建共享、全民健康”的健康开化建设战略,积极打造医共体下公共卫生高起点、高标准、高质量的一站式“全民健康工程”。开化县人民医院医共体迅速启动了全民健康体检工程,借助“山海”提升工程,县人民医院医共体进一步优化“1+3+10”医疗服务理念,将省、市、县优质资源融合,让百

姓在自家门口就能享受到上级专家优质服务。

“全民健康体检”工作启动后,县人民医院总院组织专家团队,统筹力量组建3支体检团队,每个体检团队由10名医务人员组成,通过培训后上岗服务。他们还引进了车载移动式DR检查服务,打破了传统上门体检局限,让百姓在家门口即可拍片,一次性便能完成所有体检项目,从测血压到验血常规、再到B超和心电图检查等一系列检查做下来,平均每人半个小时左右便能完成。现场群众纷纷点赞家门口的体检服务,感受到了实实在在的方便。

戴口罩 勤洗手
测体温 勤消毒
少聚集 勤通风

社会主义核心价值观:
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善